### 滑雪登山世锦赛 中国三金创历史

北京时间3月6日,2023年滑雪 登山世锦赛在西班牙加泰罗尼亚落 幕,中国队以三金收官,创造了历史。

本次比赛共设成年、U23、U20和 U18四个组别,来自27个国家和地区 的300余名选手在短距离、个人越野、 垂直竞速、团体接力以及混合接力项 目中展开角逐。

在女子U20组短距离项目中,19 岁的中国选手玉珍拉姆在资格赛和半 决赛中均列第一,并在决赛中成功登 顶,这是中国队在滑雪登山世锦赛上 获得的首枚金牌。

在女子U18组垂直竞速赛中, 中国17岁的次旦玉珍以领先第二名 近1分钟的成绩夺冠。随后,在女子 U18组个人越野项目中,次旦玉珍 再次显示了她的实力,以1小时05 分48秒1的成绩轻松问鼎,这是次 旦玉珍本届世锦赛的个人第二金、 中国队的第三金。

在本次世锦赛金牌榜上,中国队 仅次于法国、瑞士和意大利队,位列第 四位,取得了在滑雪登山世锦赛上的 最佳战绩。



## 蔡雪桐时隔六年 重返世锦赛之巅

北京时间3月6日,2023年国际 雪联单板滑雪世锦赛在格鲁吉亚巴库 里阿尼落幕,中国选手蔡雪桐在女子 U型场地技巧项目中获得金牌,时隔 六年重返回世锦赛之巅。

在2015年国际雪联单板滑雪世 锦赛中,蔡雪桐首次夺得单板U型 场地技巧项目的世锦赛冠军。2017 年,蔡雪桐再度登顶这一项目的世 锦赛领奖台。

本次女子U型场地技巧比赛,蔡 雪桐以预赛第三的成绩晋级决赛。决 赛中,蔡雪桐第一滑就得到了90.50 分的全场最高分,并将这一优势保持 到了最后,职业生涯第三次夺得该项 目的世锦赛冠军。

加拿大选手伊·霍斯金和日本选 手小野光希分获银牌和铜牌。

"在决赛中雪确实有点软,我意识 到必须要做出一些改变,好在完成得 不错,我感到很高兴。"赛后,29岁的 蔡雪桐说,"再次在世锦赛的赛场奏响 国歌,我没有忍住,激动落泪,这是对 我六年来坚持的回报。"

包括蔡雪桐在内,本次世锦赛女 子U型场地技巧决赛共有三名中国 队选手入围,杨露和武绍桐最终分获 第五和第六名。 (东番)



谁能想到英超足球联赛第26 轮的"双红会"竟会呈现7比0的惊 人比分?北京时间3月6日,势头正 旺的"红魔"曼联队做客安菲尔德, 竟被"红军"利物浦队连灌七球,重 温球队历史最大比分输球"惨案"。

虽然是客场作战,但"红魔"没 有理由"怯场"。不久前他们刚刚问 鼎联赛杯,六年来第一次享受捧杯 时刻,接着又晋级足总杯八强,在英 超也稳居第三,比本赛季以来遭遇 漫长低谷的"红军"足足高出10分。

事实上,在胶着的上半场对决 中"红魔"看似机会更多,只是在半 场即将结束时后防出现空当,被"红 军"抓住机会由新援加克波弧线球 打远角破门。

怎料下半场风云突变,不见强 强对话,只有"红军"独舞。易边再战 仅两分钟,努涅斯小禁区内头球破门 将比分改写为2比0。第50分钟,萨拉 赫右路突进连续假动作晃倒防守他的 利马,而后直塞高速前插的加克波,由 荷兰人小角度破门。

此时,"红魔"翻盘的希望已然渺 茫,但没想到等待他们的还有进一步 的重创。第66分钟,努涅斯传球被曼 联破坏,但皮球弹到禁区中路的萨拉 赫脚下,埃及射手顺势转身凌空抽射 皮球击中横梁弹入球网。接着,努涅斯 头球再下一城,萨拉赫推射空门得手, 打入他加盟"红军"以来的第129粒英 超进球。终场前,替补登场的菲尔米诺 低射破网,将比分定格在7比0,安菲 尔德"七星连珠",让"红魔"显形

这是"红魔"历史上第四次遭遇0 比7落败,但前三次都已是90多年以 前的事(1931年对狼队、1930年对阿

斯顿维拉、1926年对布莱克本)。

赛后,曼联主帅滕·哈格直言球 队下半场表现毫不职业,"我们没有 坚持执行战术,球员们已失去理 智,我很愤怒。这是一个认清现实的 时刻,我们必须严肃吸取教训。"

"红军"主帅克洛普表示:"我知 道我们可以踢出好的足球,与之前 相比,最大的不同就是我们有很多 球员都回归阵容了,这非常有帮助。 之前我们有9到10名球员受伤,这 对球队影响很大。还好我们现在已 经走出了荆棘,这是个非常特别的 夜晚,我们要一直保持这种状态。

由此,近5轮4胜1平的"红军" 排名跃升英超积分榜至第五,只落 后第四名的热刺3分,而且比对手 少赛一轮。"红军"与"红魔"的积分 差也缩小至7分。 (东番)

2023 赛季一级方程式赛车(F1) 上周末在巴林揭幕,红牛车队荷兰车 手维斯塔潘夺得巴林站冠军,新赛季 取得开门红。

在正赛中杆位发车的维斯塔潘几 乎全场领跑,顺利夺冠。红牛车队墨西 哥车手佩雷兹获得亚军,阿斯顿·马丁 车队西班牙车手阿隆索获得季军。

#### Fl巴林揚幕

## 维斯塔潘开门红 周冠宇单圈最快

效力阿尔法 · 罗密欧车队的中 国车手周冠宇第16位完赛,在最后 时刻以1分33秒996的成绩刷出全 场最快单圈。

"这个赛季的第一场比赛比完 了,结果不是我所预期的,肯定可以 做得更好。第一圈发车之后太多的 后轮侧滑导致损失一些名次。尽管 如此,这场比赛,我们整个团队依然 能有积极的收获,再接再厉,继续加 油。"周冠宇说。 (东番)

# 中国女足超级联赛"扩军"

2023 中国足球协会女子超级联 赛3月4日拉开战幕,本赛季女足超 级联赛"扩军"至12支队伍,并恢复 主客场赛制。

上赛季前九名球队直接留在女 超,最后一名河南中原女足在升降级 附加赛中获胜,成功保级。2022赛季 女甲两支优胜球队杭州银行女足和重 庆永川茶山竹海女足加入女超,从而 使2023赛季女超队伍达到12支。

杭州银行女足之前曾以年轻阵容 参加过女超联赛,此次属于回归。重庆 永川茶山竹海女足虽是女超新军,但 永川一直很关注女足项目,曾连续多 年承办女足国际邀请赛,成为中国女 足集训基地之一。

2023 赛季女超升降级政策有了 调整,排名第12位的球队将直接降 级,女超第11名与女甲第二名进行单 场附加赛,胜者参加2024赛季女超联 赛,负者参加2024赛季女甲。附加赛 为单场淘汰赛,90分钟内战平直接进 行点球决胜。

中国女足今年国际大赛密集,包 括女足世界杯、杭州亚运会、奥运会预 选赛第二阶段比赛。女超赛程充分利 用了非国家队集训时间,一周单赛和 一周双赛并行,从3月持续至12月,确 保各球队赛练结合,同时避免赛程过 于密集出现伤病。 (迟暮)



北京时间3月4日,重庆队选手 贺相红(左)率先撞线。当日,2023年 全国竞走大奖赛(第一站)暨世锦赛及 亚运会选拔赛在安徽黄山开赛。在35 公里竞走男子成年组比赛中,贺相红 以2小时22分55秒的成绩夺冠,并 打破该项目亚洲纪录。